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Czerván György Pest megye 9. 
számú választókerületének ország
gyűlési képviselője a választókerület 
településein működő nyugdíjas klub
ok, egyesületek, szervezetek tagjait 
2018. február 03ára a Nagykátai Vá
rosi Sportcsarnokba hívta Nyugdíjas 
Farsangi Találkozóra.

A meghívást elfogadta 22 települé
séről 23 nyugdíjasklub, illetve egye
sület. Ezen a grandiózus rendezvé
nyen közel 500 nyugdíjas klubvezető, 
vezetőségi tag, klubtag, és polgár
mester vett részt, ezzel gyakorlatilag 
a sportcsarnok „megtelt”.

Történelmi pillanat volt a rendez
vény, mert szervezett formában elő
ször találkoztak, ismerkedtek, voltak 
együtt egy helyszínen a Galgamenti, 
és a Tápiómenti nyugdíjasklubok ve
zetői, tagjai.

A vendégvárás, a fogadás kiváló 
volt, a műsor a korosztályhoz illő, 
nosztalgikus, és színvonalas, az ebéd 
bőséges, többfogásos, nagyon ízletes.

A rendezvény a Tápiószentmártoni 
Borvirág Szalonzenekar rövid kon
certjével kezdődött, melynek  Czerván 
György államtitkár úr is tagja, sőt 
egyik alapítója.

Ezt követően Czerván Úr köszön
tötte a megjelenteket.
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TESTVÉRVÁROSI LÁTOGATÓBAN NEGOTÍNÓBAN

Varda völgye a mecedón borok Kánaánja
2013 óta tart fenn városunk testvérváro

si kapcsolatot egy macedón kisváros
sal, Negotínóval. A görög határtól 
alig 50 kilométerre elterülő alig 
húszezer lakosú kisváros termé
szeti elhelyezkedése több mint 
szerencsés. Maga a környék 
festőijen szép a sok dombbal, 
és a közöttük elterülő, a vilá
gon egyedülálló mikroklímával 
megáldott termékeny völgyekkel, 
amely a szőlőtermesztésre és bor
gyártásra is kiváló vidék. Igyekeznek a 
helybeliek, és velük együtt a macedón állam is 
kihasználni ezt a kivételes helyzetet, mert olyan nagy
szerű borokat termelnek az adottságokhoz képest vi
szonylag nagy mennyiségben, amelyek a világ nagy 
borpiacain büszkén állják meg helyüket.

Az idei látogatás újdonságokkal szolgált delegáci
ónk részére, mivel Negotínónak közel három hónapja 
új polgármestere és képviselőtestülete van. Dorner 
Gábor Polgármester Úr és kísérete  Tóth István Al
polgármester, Teréki Krisztián tolmács és Molnár Já
nos gépkocsivezető  egyik feladata az ismerkedés volt 
az újonnan választott városi elöljárókkal, a városi ün
nepségen való részvétel mellett. 

Macedónia viharos politikai helyzete újabb válto
zásokat hozott az ország életében a múlt év folyamán. 
A sok, köztük gazdasági gondokkal is küzdő kis bal
káni állam néhány év 
alatt számos változá
son ment keresztül. A 
különböző irányok
ból érkező hathatós 
politikai és pénzügyi 
befolyások sűrűn vál
toztatják a vitorlába 
fogható szél irányát. 
Nem nagyon sikerül 
az egyes kormányok

nak és az önkormányzatoknak kitölteni 
a nekik szánt működési időt. A most 

megválasztott szociálliberális kor
mány célja az Európához való 

csatlakozás. Igyekeznek minden 
apró lehetőséget megfogni, pá
lyázni, befektetőket és gazda
sági támogatást szerezni, hogy 
mind közelebb kerüljenek az 

EUhoz. Nem könnyű a dolog, de 
az akarat annál nagyobb.
Toni Delkov, Negotínó újonnan 

választott polgármestere és Dorner Gá
bor, városunk polgármestere megbeszélése

ik során hangsúlyozták, hogy a jenlegi testvérvárosi 
kapcsolatot, a delegációs látogatásokon túl, minden
féleképpen ki kell terjeszteni a gazdaság, a kultúra és 
más, a kapcsolatot tovább erősítő területek irányába is. 
Az ott működő kis, közép és nagyobb vállalkozások 
szeretnének üzleti összeköttetéseket teremteni nálunk 
dolgozó cégekkel, legyen az magyar, vagy akár nagy
kátai is. Utóbbi esetben a testvérvárosi kapcsolatot 
még szorosabbá lehetne fűzni. Természetesen ezen 
dolgok megvalósulásához idő és hathatós munkára 
van szükség, kiaknázva a kínálkozó lehetőségeket és 
támogatásokat, mivel Macedónia egy ideig még uni
ón kívüli ország lesz. Ők az EUhoz való csatlakozást 
2025 körül várják. Vendéglátóink meghívást kaptak az 
idei IV. Tápiófesztre és XXXV. Kátai Tánctalálkozóra.

A látogatás másik 
apropója az éves bo
rünnep volt. Február 
14., Szent Trifun, a 
szőlő és borok védő
szentjének napja az 
ortodox vallás szerint. 
Ilyenkor metszik és 
szentelik meg a sző
lővesszőket a borter
melő vidékeken és dí

Ez után kezdetét vette a műsor, 
melyben fellépett Poór Péter és 
nagyon csinos tanítványa Rózsás 
Viktória, valamint Soltész Rezső 
dalszerző, újságíró, énekes, és Za
latnai Sarolta, mindenki Cinije.

Ebéd előtt a klubvezetők képvi
selői köszöntötték a képviselő urat, 
és mondtak köszönetet a meghívá
sért, a műsorért, a vendéglátásért.

Öröm volt látni, hogy a klubok 

többségét elkísérte a rendezvény
re településük polgármestere, ami 
szerintünk a polgármester, a tele
pülés önkormányzata és a nyugdí
jas klubok, a nyugdíjas társadalom 
közötti harmonikus, szoros kap
csolatot bizonyítja, és ez így van 
rendjén.

Ebéd alatt és után Terék József és 
barátai népi zenekara önállóan, és 
a kiváló magyar nóta, és daléneke

sek kísérőjeként is húzta a talpalá
valót.

A hangulat mindvégig fantasz
tikus volt, jól éreztük magunkat, 
jókat beszélgettünk a rég nem lá
tott, más településeken élő ismerő
seinkkel, barátainkkal.

KÖSZÖNJÜK KÉPVISELŐ ÚR!

Szabó Károly  
a Katica Nyugdíjas Klub elnöke.
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KÉSZÜLŐDIK A HAGYOMÁNYŐRZŐ HADSEREG

ÁPRILIS 4-E TÖRTÉNELMÜNK VIHARÁBAN
Amióta 1989 tavaszán feltűntek Nagykáta kör

nyékén a Történelmi Lovas Egyesület lovasai, azó
ta szépen lassan ünneppé kezdett válni április 4e. 
Igaz előtte is annak számított, méghozzá a Magyar 
Népköztársaság állami ünnepének, hiszen az akkori 
– 1950 és 1989 közötti  hivatalos álláspont alapján, 
1945. április 4én hagyta el Magyarországot a szov
jet Vörös Hadsereg offenzívája elől menekülő utolsó 
német katona. E nap számított évtizedeken keresztül 
a felszabadulás napjának, valójában azonban Magyar

ország megszállásának napja, pontosabban a megszál
lás utolsó napja volt.

Ahogyan Wass Albert írta „Üzenet haza” – című 
versében: „A víz szalad, a kő marad, a kő marad.” 
A szovjet igától megszabadult a magyar nép, és a Tá

pióbicske valamint Nagykáta határában zajló 1849. 
április 4i ütközet lett ismét az ünneplés tárgya a tér
ségben, csak úgy, mint régen. 

Az 1849es tavaszi hadjárat első csatája Hort és 
Hatvan között, majd Hatvanban zajlott április 2án. 
Itt a honvédseregnek csak egy része, a Gáspár vezette 
VII. hadtest vette fel a harcot az osztrák sereggel, akik 
Franz von Schlik lovassági tábornok parancsnoksága 
alatt harcoltak. Ők a hatvani fiaskó után Gödöllőnek 
vették az irányt. Közben a honvédsereg másik része 

elindult szintén Gödöllő felé, de a 
Jászságon és a Tápióságon keresztül, 
hogy Gödöllőnél a VII. hadtesttel 
közösen harapófogóba fogja a csá
szári hadat. A Nagykátán részben 
már áthaladt, Klapka által vezetett 
magyar honvédsereg Tápióbicskén 
váratlan ellenséges össztűzben talál
ta magát. Ezért menekülni kénysze
rült, de a később érkező, Damjanich 
parancsnoksága alatt előrenyomu
ló honvédek megfordították úgy a 
menekülők, mint az ütközet kime
netelét. A sebesülteket Nagykátán 
gyógykezelték a mai önkormányzati 
épületben, ami akkoriban hadikór
házként működött, s amit akkor 

Kossuth és Görgey is meglátogatott. Az itt elhalálozott 
magyar katonák a nagykátai temetőben alusszák örök 
álmukat.

A tavaszi emlékhadjáratok sodrában, Nagykátán 
két katonai hagyományőrző alakulat jött létre. Az 

A 2016.április 4-én megtartott fogadáson a Polgármesteri Hivatal előtt. 

A képen Nagykáta város vezetősége. Balról: Tóth István alpolgármester,  
Dorner Gábor polgármester és Agócs Pál alpolgármester

jazzák az előző évben készített fehér és vörösborokat, 
valamint nemzeti pálinkájukat a rakiját. A térségben 
a nagy borászatok mellett a háztartásokban is készí
tenek bort és pálinkát. Amíg a nagy borászcégek töb
bezer, vagy többszász hektáron, addig a magánzók 
kisebb, töredékterületeken termelik a szőlőt. Helyi 
speciális szőlőfajta a Vranac, amely a természeti adott
ságoknak köszönhetően csak azon a tájon terem. Nem 
kell neki sok víz, mert azt a pára pótolja. A Vardar 
folyó völgyében lévő mikroklíma  forró napos nyár és 
enyhe, gyakran csapadékos tél  és a talajban található 
rengeteg ásványi anyag ad különleges színt és zamatot 
az itt termő szőlőnek.

A háromnapos látogatás gyorsan eltelt. A progra
mok érdekesek és látványosak voltak, a vendéglátás 
pedig kiváló. Voltunk múzeumban, kiállításon, szín
házi előadáson, ahol hátrányos helyzetű színjátszók 
adtak elő egy Antigoné adaptációt. Meglátogattuk a 

Szent György monostort, ahol megkóstoltuk a helyi 
borászok legújabb remekeit. Részt vettünk egy borbe
mutatón is, ahol a már a fent említett Vranac szőlőből 
készített különféle nedűket kóstoltatták meg olyan 
környékbeli nagy borászatok, mint a Stoby vagy a 
Bovin. Ide tartozik, hogy Stoby már több mint kéte
zer éve bortermelő vidék. A rómaiak is gazdálkodtak 
ezen a területen, sőt amfiteátrumot is építettek. Ami 
a Bovin borászatot illeti, ők 2016ban Franciaország
ban egy 2013as helyi vörösbor különlegességgel több 
francia bor előtt világelsők lettek. A szent Trifun napi, 
a város főterén megtartott ünnepségen megjelent 
Macedónia Miniszterelnöke Zorán Zaev, kíséretében 
több miniszterrel és a Francia Nagykövettel. Hazán
kat Szél Ervin Gazdasági Attasé képviselte. A testvér
városok közül még Popovó város képviseltette magát 
Bulgáriából.

Teréki Krisztián
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egyik a Káplár Béla vezette Nagykátai Honvéd Tüzér 
Hagyományőrző Alapítvány, a keretei között képző
dött tüzérhagyományőrző csapattal, valamint a Ma
gyarország Felfedezői Szövetség Kossuth Lajos Ha
gyományőrző Csapat, amelyet Basa László (+2016), 
a legendás Basa tanár úr vezetett egészen haláláig. 
Ekkor a csapat megszűnt, de néhányan közülük be
tagozódtak a Káplár Béla nevével jelzett tüzéregység
be. Ugyanakkor részben a Basatanítványok, részben 
a tüzércsapatba beállt más fiatalok, egy gyalogsági 
alakulatot is létrehoztak, amely szükség szerint önál
ló, de működésük és fellépéseik zöme a Honvédtüzér 
Alapítvánnyal – úgymond  szimbiózisban történik. 

A három évtizede erre haladó tavaszi emlékhad-
járatok április 4-én érkeznek Nagykátára. Szokássá 
lett, hogy a város vezetése ünnepélyes keretek kö-
zött fogadja az emlékhadjárat egységeit, és az arra 
érdemeseknek ilyenkor adja át Nagykáta polgár-
mestere a közszolgálati nívódíjakat. A fogadás idén 
is a Polgármesteri Hivatal kertjében történik. Dor-
ner Gábor polgármester mond köszöntőbeszédet, 
s az ünnepi beszéd elmondására ebben az évben is 
Bencsik András a Magyar Demokrata főszerkesztő-
je vállalkozik, míg Basa tanár úr emlékére kopjafát 

állíttat az önkormányzat. A temetőbe fúvószene-
karral kísért katonai hagyományőrző parádé vo-
nul, emlékezendő az 1849-esekre és az elhunyt em-
lékhadjáratosokra. A csapatok még aznap délután 
megvívják a Kárpát-medence leglátványosabb csa-
tabemutatóját a tápióbicskei tüzérek rendezésében, 
hogy aztán tovább induljanak és mind a 35 „hadjá-
ratos településen” eleget tegyenek felkéréseiknek és 
küldetésüknek. 

Fülöp Tibor Zoltán
a tavaszi emlékhadjáratok főrendezője

TISZTELT LAKOSSÁG! TISZTELT 
VÁLLALKOZÓK!

A Nagykátai Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és 
Adó Irodája nevében tájékoztatjuk Önöket, hogy a 
2018. I. félévi adók, illetve a vállalkozók iparűzé-
si adó előlegének pótlékmentes fizetési határideje 
2018. március 19. (hétfő). 

A határidő betartására fokozott figyelmüket kérjük.
Bármilyen kérdés esetén forduljanak a Pénzügyi és 

Adó Iroda munkatársaihoz. Ügyfélfogadási idő: hét
főn, szerdán 816 óra, csütörtökön 812 óra között.

Karsainé Magyar Ildikó
jegyző

ÚTFELÚJÍTÁS VÁROSUNKBAN
Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy 2018 ta

vaszán megkezdődik az útfelújítás városunkban. A 
munkaterületet átadtuk a tápiósági székhelyű LACZ
KÓ TEAM KFTnek, amely a munkát végzi. A vál
lalkozó a munkálatokat azonnal megkezdi, mihelyt 
az időjárás engedi. A várható kellemetlenségek miatt 
megértésüket köszönjük!

Dorner Gábor

OLVASÓKLUB A KÖNYVTÁRBAN
élménybeszámoló az első alkalomról

2018. január 31én, 18 órai kezdettel tartottuk első 
OlvasóKlubunkat a könyvtár folyóiratolvasójában. 
13an jöttünk össze, különféle korosztályokból. Ahá
nyan voltunk, annyiféle olvasói ízlést, annyiféle sze
mélyiséget képviseltünk, de ahogy ezt beszéltük is, 
így a jó. Első alkalom révén ismerkedtünk egymással, 
olvasási szokásainkkal. Igazi közösségi élményben 
volt részünk és amikor mentünk fel az emeletre Verne 
könyveket válogatni, jó volt hallani, hogy mindenki 
talált magának beszélgetőpartnert.

Bízunk benne, sikerül egy igazi, összetartó olvasói 
közösséget kialakítani könyvtárunkban.

2018. február 28án, 18 órától tartjuk a következő 
találkozót, ekkor Verne Gyuláról, az ő könyveiről fo
gunk beszélgetni, majd 2018. március 28án, 17 órai 
kezdéssel részt veszünk Nyáry Krisztián íróolvasó 
találkozóján, az áprilisi alkalmon pedig ezt is körbe
járjuk.

A továbbiakról majd később, az legyen meglepe
tés. Modernebb olvasmányokat, szerzőket is érintünk 
majd, de néha azért vissza fogunk térni a klassziku
sokhoz.

Minden érdeklődőt szívesen várunk! Egy dolgot 
kérünk csak: aki szeretne az OlvasóKlubba járni, irat
kozzon be a könyvtárba. J

Juhász István

TÁMOGASSÁK A TÁPIÓMENTE 
TÁNCEGYÜTTEST,  ADÓJUK 1 %-ÁVAL. 

Tápiómente Közhasznú Alapítvány. 
Adószám: 19185095113, 
számlaszám: 6520006710003365.
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TISZTELT NAGYKÁTAI LAKOSOK!
A tavasz közeledtével a jó és gondos gazda nagy kö

rültekintéssel megtervezi, hogy a földjén és a kertjé
ben milyen mezőgazdasági munkákat fog végezni an
nak érdekében, hogy biztosítsa a termését. A hosszú 
téli napokon ideje jut arra is, hogy összegzést készít
sen az előző évben elvégzett munkáiról, eredménye
iről, kudarcairól. Engedjék meg nekem, hogy az ötö
dik egyéni országgyűlési képviselői ciklusom végének 
közeledtével megoszthassam Önökkel az elmúlt 4 év 
eredményeit, melyek érintik Nagykátát és a szeretett 
térségünket is. Mielőtt azonban erre rátérnék az or
szágos eseményeket is számba kell vennünk, hiszen 
hamarosan lezárjuk a második egymást követő kor
mányzati ciklusunkat.

Magyarország gazdasága 2010ben a teljes ösz
szeomlás szélén állt, az államcsőd veszélye folyama
tosan fenyegetett bennünket. A Kormány gyors és 
hatékony intézkedéseinek (adócsökkentés, bankok 
és multinacionális vállalatok bevonása a köztehervi
selésbe) köszönhetően szilárd alapokra helyeztük a 
gazdaságot, ennek eredményeként a tavalyi évben 4 
százalékos növekedést értünk el és a költségvetési hiá
nyunkat tartósan az unió által előírt érték alatt tudtuk 
tartani.

A stabil és erős gazdaság lehetőséget teremtett, 
hogy a minimálbéreket növeljük. A 2010es 73 500 
forintról 138 000 forintra, míg a szakmunkás mini
málbért 89 500 forintról 180 500 forintra emeltük. 
A kiszámítható jövedelmek és a munkaerőpiacot 
célzó kormányzati intézkedések eredményeképpen 
a 2010 előtti példátlanul magas munkanélküliséget 
drasztikusan csökkentettük. 2018ra elértük, hogy 
Magyarországon soha nem dolgoztak annyian, 
mint most. Az új munkahelyek száma 736 ezerrel 
növekedett.

A Kormány számára kiemelten fontos a családok, 
gyerekek és a nyugdíjasok védelme. Ennek érdeké
ben a családosok részére új családtámogatási rend
szert valamint otthonteremtési támogatást vezet
tünk be. Növeltük az óvodai és bölcsődei férőhelyek 
számát, 362 ezer több gyerek részesülhet ingyen ét
kezésben. A nyugdíjak értékét megvédtük és a tava
lyi évben már lehetőségünk nyílt nyugdíjprémium és 
nyugdíjkiegészítés fizetésére is. A háztartások stabi
litásához jelentős mértékben hozzájárult a rezsicsök
kentés. 

Hazánk védelme nélkül nem biztosítható, az elért 
eredményeink tartóssága. Örömmel tölt el, hogy egy 
gazdaságilag stabil, erős, mindenkitől független or
szágot sikerült újraépítenünk, melynek büszke állam
polgárai lehetünk.

Az ország fejlődésével 
párhuzamosan a nagy
kátai járás az elmúlt négy 
évben is soha nem látott 
változásokon és fejleszté
seken ment keresztül. Ez 
a magyar gazdaság egyre 
javuló teljesítményének is 
köszönhető.

Nagyon sokat dolgoz
tam azon – Pest megyei 
képv ise lőtá rsa i m ma l 
együtt –, hogy a kormány 
létre hozzon egy un. 
kompenzációs alapot, amelybe 80 milliárd Ft került. 
Ez az alap azt a hátrányt hivatott enyhíteni, amit a 
Közép – Magyarországi régión belül Pest megye szen
vedett el az uniós támogatások tekintetében Budapest 
fejlettsége miatt.

Ebből a keretből választókerületem valamennyi 
települése részesedhet, természetesen szakmailag és 
pénzügyileg megalapozott sikeres pályázat esetén.

A kormány másik fontos döntése volt, hogy Pest 
megye – a fenti okok miatt – leválik a KözépMagyar
országi régióról.

Pest megye önálló régióvá válása azonban csak 
2021től induló uniós fejlesztési ciklusban jelenthet a 
megyének uniós többletforrást. Azonban nem szabad 
elfelejtenünk, hogy ezek az újonnan megnyíló támo
gatások lehetőséget biztosítanak olyan fejlesztésekre, 
melyeket a megye lakossága régóta igényel. Ilyen lehet 
például a 31es és 311es jelzésű utak Pest megyei sza
kaszának komplett befejezése, új nyomvonalak kiala
kítása.

Járásunkban összesen több mint 2,5 milliárd fo-
rint értékben történtek beruházások, melyek min
den településünket érintik. Új székházat kapott az 
Ügyészség, megújul a Rendőrkapitányság, a Mentőál
lomás és a Damjanich János Gimnázium és Mezőgaz
dasági Szakképző Iskola épülete. 

A legnagyobb büszkeséggel azonban az tölt el, 
hogy sok éves munkám eredményeképpen sikerült 
elérnem, hogy Budapest és Pest megye történetének 
legnagyobb egészségügyi programja keretében meg-
újul és korszerűsítésre kerül a nagykátai szakorvosi 
rendelőintézet. A közel 1,4 milliárd forintos fejlesz
tés keretében megvalósul egy új rendelőépületi szárny 
építése, a meglévő épület gépészeti korszerűsítése és 
akadálymentesítése, az elavult orvostechnológiai és 
informatikai eszközpark cseréje és a képalkotó diag
nosztika (röntgen, ultrahang) modernizálása.
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FÖLD NAPJA A KÖNYVTÁRBAN! 
A tavalyi nagy sikerre való te

kintettel idén is megszervezzük a 
Föld Napját. Április 17-21 között 
számos érdekes programmal vár

juk az érdeklődőket. Idén az Orchidea Virág virágbol-
tot kértük fel kiállításra, így lehet rá számítani, hogy 
aki eljön megnézni, nagyon sok szép virágot és soksok 
orchideát fog látni. Ezen idő alatt minden nap 14 órától 
vásárlásra is lesz lehetőség, valamint Pásztorka Melin
da megmutatja horgolási technikáját újrahasznosított 
anyagokból.

A horgászok figyelmét is szeretnénk felhívni, a Bra-
vo Baits (Gazsi Máté) érkezik hozzánk termékeivel, 
melyek több díjat nyertek. Vásárolni is lehet a külön
böző bojlik, pelletek, methodmixek és szerelékek széles 
választékából. A horgászkiállítás és vásár ugyanúgy 
április 1721 között lesz megtekinthető.

Nagy Gergő, nagykátai akvarista bemutatja külön
leges díszhalait szintén a Föld Napja alkalmából. Több 
akváriumot rendez be, a díszhalak mellett rákok, több 
kontinens halai és egy különleges élőlény, a mexikói 
axolotl kétéltű is látható lesz. Bemutató etetést és ta
nácsadást is tart erre érdeklődőknek.

Minden kiállítás megtekintése ingyenes!

Egész héten lesz filmvetítés a környezetvédelemről 
és a gyermekkönyvtárban is bolygónk lesz a közép
pontban: felhívjuk a figyelmet Földünk szépségire és 
védelmének fontosságára.

A Könyvtár dolgozói

Nagykátán a fentiekben felsoroltakon kívül még 
több milliárd forint értékben valósultak meg fejleszté
sek. Ezek közül tételesen szeretném felsorolni a fonto
sabb fejlesztéseket illetve eredményeket:
• 236 millió forint értékben energetikailag felújítás

ra került a Mátray Gábor Általános Iskola, a volt 
MHSZ, a Művelődési Központ valamint a Czakó 
András úti óvoda épületei;

• 400 millió forintból felújításra került a Nagykáta és 
Tápióbicske közötti útszakasz;

• 90 millió forintból megindul a Szent György kato-
likus templom rekonstrukciója;

• 300 millió forintból megújul a Vásártér utcai Óvo-
da;

• 247 millió forintból megújul a település 32 belte-
rületi útja;

• 400 millió forintból új bölcsőde épül; 
• megújul a Posta épülete;
• 70 millió forintból új háziorvosi rendelő épül.

Egyes rosszindulatú hírekkel ellentétben Nagyká
tán, valamint a térségben sem fejeződnek be a fejlesz
tések a választásokkal. Örömmel jelenthetem be, hogy 
már az idén folytatódnak az útfejlesztések, melynek 
következő fázisában a Határ út, valamint Rizling 
utca kerül felújításra.

Végül, de nem utolsó sorban ezúton is szeretném 
megköszönni minden kedves nagykátai lakos támo-
gatását és segítségét.

NEKÜNK MAGYARORSZÁG AZ ELSŐ!
Czerván György

országgyűlési képviselő, államtitkár
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A MÁTRAY GÁBOR ÁLTALÁNOS ISKOLA AZ OKTATÁSI HIVATAL 
BÁZISINTÉZMÉNYE

Az elmúlt négy évben nevelőoktató munkánk során egy olyan komplex fejlesztési programot alakítottunk ki, 
mely intézményünk valamennyi tanulója számára biztosítja az egyéni ütemű fejlődés lehetőségét a tanulásban, 
egyes művészeti ágak elsajátításában, valamint segíti őket eligazodni állandóan fejlődő digitális világunkban. 

Munkánk elismeréseként a járásban egyedül a mi iskolánk érdemelte ki az Oktatási Hivatal Bázisintézménye 
címet.

A komplex program alappillérei: 1. művészeti nevelés: zeneoktatás, néptánc 2. Komplex Instrukciós Program 
alkalmazása; 3. Vodafone Digitális Iskola Program: tanulók digitális kompetenciáinak fejlesztése.

 
Milyen előnyökkel jár, ha gyermeke zenével foglalkozhat?  
A kutatások eredményei szerint azok a gyerekek, akik szinte születésüktől kezdődően kapcsolatban állnak a 
zenével, más tevékenységekben is sikeresebbek lesznek.
 A zenélés hatékonyan fejleszti az élet más területein is szükséges emberi tulajdonságokat, melyből csak né
hányat emelnék ki:

•	 Erősíti az értelmi, a szociális, a pszichés és az érzelmi képességeiket. 
•	  Fejleszti a komplex képességeiket, segít őket az összetett feladatok megoldásának tanulásában.  
•	 Megerősíti az önképüket és az önbizalmukat. 
•	  Megszilárdítja a fegyelmet és a kitartást.
•	  Elősegíti a munkaszeretet kialakulását. 
•	  Javítja a memóriát és a koncentrációt. 
•	 Megtanítja megbecsülni az elért eredményeket.
•	 A zenélés természetes és egészséges módja az egyéniségük kifejezésének. 
•	 A társas zenélés fejleszti bennük a szülőkkel, a társakkal való együttműködésre való hajlandóságot és 

elősegíti, hogy másokra is odafigyeljenek.
Végeredményképpen a zenélés hozzájárul a gyermek értelmi, érzelmi, társadalmi, nyelvi és fizikai készségei
nek fejlődéséhez. S ami a legfontosabb: soksok örömöt nyújt.

Miért érdemes gyermekeinknek a (nép)tánccal ismerkedni? 

A Kerettanterv Tánc és mozgás című fejezetének megalkotóját, Tímár Mihályt idézem:

„Sajátosan komplex művészetpedagógiai tevékenység, amely nemzeti mozgáskultúránk művészi élményén ke
resztül elősegíti a testilelki egészséget: közösséget teremt, fejleszti a ritmikai és zenei képességeket, a térérzékelést, 
a testtartást, az állóképességet és a mozgáskoordinációt. Hozzájárul az egészség megőrzéséhez, fejleszti a társas 
kapcsolatok iránti érzéket: együttműködésre, alkalmazkodásra, a másik nem, a másik személy, a másik csoport 
elfogadására és megbecsülésére ösztönöz. A néptánc tanítása hatékonyan járul hozzá magyarságtudatunk erő
sítéséhez, kultúránk és hagyományaink megőrzéséhez. Az iskolai tánctanulás bekapcsolódási lehetőséget biz
tosít a tanuló számára a táncos kulturális életbe.”

A tánc a mozgást a művészetek oldaláról ismerteti meg a tanulóval, értékesen kiegészítve a testnevelés órákon 
történő mozgásfejlesztést.

A zenei oktatást a Ceglédi Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola Liszt Ferenc Nagykátai tagintézményének 
pedagógusaival szoros együttműködés keretében valósítjuk meg. A 2018/2019. tanévben már 6. alkalommal 
szervezzük meg a zene tagozatos osztályt.

A színvonalas zenei oktatás eredményeként, a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával megalakult a zene tago
zatos tanulók Mátray kórusa. Első bemutatkozásuk Mátray Gábor születésének 220. évfordulójára rendezett 
ünnepség keretén belül történt. 

Várjuk mindazon tanulók beiratkozását, akiknek szülei fontosnak tartják, hogy gyermekük részesüljön 
zenei és néptáncoktatásban.

Kármánné Deák Ágnes
intézményvezető



9

Su
li 

hí
re

k

HANGULATOS DAMJANICH-OS SZALAGAVATÓ A MŰVELŐDÉSI 
KÖZPONTBAN

Hagyományainkhoz híven, idén is a 11. évfolya
mos diákjaink készítettek műsort a végzős tanulók
nak. A főműsorokat, amelyek február 23án, pénteken 
zajlottak, hosszas készülődés előzte meg. November 
– december hónapokban megszülettek a műsorter
vek, majd megkezdődhetett a kivitelezés szakasza. A 
11.es osztályok lelkesen készültek változatos produk
cióikkal, hogy méltóképpen ünnepeljék meg végzős 
diáktársaik szalagtűzését. Hagyományosan keringő 
nyitotta meg és zárta a műsort, de szerepelt a prog
ramban néptánc és zumba is. A táncok mellett termé
szetesen helyet kaptak humoros színdarabok is, ame
lyek színesebbé tették az ünnepi műsort. 

A szalagavató sikerességét bizonyította, hogy a vég
zős diákok együtt táncoltak 11.es társaikkal és taná
raikkal a színpadon, véget nem érő taps kíséretében.

Köszönetünket fejezzük ki a táncokat betanító kol
légáknak, valamint diákjainknak, akik fáradságot 
nem ismerve, hónapokon át tartó próbákon tökéle
tesítették produkcióikat. Köszönet illeti a szülői kö
zösséget is, amely hatékonyan segítette a rendezvény 
lebonyolítását.

Köszönjük az Önkormányzat Képviselőtestületé
nek és a Művelődési Központ dolgozóinak a támoga
tását.

11.-es osztályfőnökök

HÍREK AZ IPARI TÁJÁN
A középiskolák életében mindig nagy jelentőséggel 

bír a Szalagavató ünnepsége, hiszen ez egy korszak le
zárása, és valami új kezdete. 

Már szeptemberben elkezdődnek a szervezések, a 
próbák, a lányok lázban égnek a ruhák miatt, a fiúk 
pedig félnek a táncok betanulásától. A fiatalok is és a 
szülők is érzik, hogy ez már a „célegyenes”, a felnőtté 
válás egyik fontos állomása, fordulópont, egy ünnep, 
mely alkalmat ad arra, hogy képesek legyünk megélni 
azt, hogy összetartozunk.

Iskolánk február 16án tartotta e jeles eseményt. 
Mára több éves hagyomány, hogy iskolánk minden 
dolgozója a végzős diákokkal együtt a Művelődési 
Központ nagytermében közösen megebédel. Ez az 
ebéd azért is különleges volt, mert idén először isko
lánk pincér tanulói terítették meg az ünnepi asztalo
kat, és szolgálták fel az ünnepi menüt. 

5 osztály tanulói várakoztak izgatottan az avatásra, 
majd viselik azóta is büszkén az összetartozás szalag
ját.

A szalagfeltűzés mindig megható pillanat tanárnak, 
szülőnek, diáknak egyaránt. Mindannyian tudjuk, 
hogy hamarosan véget érnek a „gondtalan” diákévek, 
és kezdetét veszi egy új, másfajta élet. 

Különösen megható pillanat, mikor egyegy osztály 
búcsúzik néhány gondolattal az iskolától. A 12/1 osz
tály búcsúgondolatai:

„ Tisztelt Igazgató Úr! Tisztelt Tanári Kar, Hozzá-
tartozók! Kedves végzős Diáktársaink! 

…Rengeteg közös programban vehettünk részt, de 
ami a legfontosabb – reméljük – életre szóló barátsá-
gok, esetleg szerelmek köttettek, és jó tanár-diák kap-
csolatok alakultak ki az évek folyamán. 

Gyermekként kerültünk ide és néztünk ki céltalanul 
a fejünkből, hogy mit is szeretnénk majd a nagy élet-
ben. De felnőttünk, és ma már tudjuk, hogy mit is sze-
retnénk elérni, bár osztályfőnökünk ebben még mindig 
kételkedik.

Itt állunk büszkén most a mai csodás napon…. 
Nyelvvizsgák, versenyek, sportnapok, vetélkedők, elő-
rehozott érettségik nehezítették, színesítették iskolánk 
hírnevét. Vidám önfeledt napjainkért köszönetet kell 
mondanunk Tanárainknak, hogy napjaik nagy részét 
a mi nevelésünkre, tanításunkra fordították. E szép na-
pon szalagjaink jelzik, hogy számunkra véget ér lassan 
egy korszak, a középiskolás életünk. Vannak, akik sze-
retnének továbbtanulni a későbbiekben, vagy éppen a 
munka világában fognak elhelyezkedni.

„Ha élet zengi be az iskolát, az élet is derűs iskola 
lesz.”- írta Ady Endre. Igaza volt. Az iskola megtaní-
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tott örülni, küzdeni, szeretni és bizakodni, méltósággal 
viselni hibáinkat, és hinni abban, hogy életünk olyan 
tartalmas lesz, mint itt az iskolában eltöltött évek.

Kedves Tanáraink!…
Köszönjük, hogy tanítottak és neveltek bennünket! 

Remélem, hogy mindannyiunknak sikerülni fognak a 
vizsgák. Megígérjük, hogy nagyon fogunk igyekezni. 
Nehezek lesznek az elkövetkezendő hónapok, de mi 
nem fogjuk feladni. Ezt remélvén szeretnénk, hogy le-
gyen mindez egy boldog élet kezdete!

Drága Szüleink!
Mi már lassan érettek leszünk, és reméljük hamaro-

san erről bizonyítványunk is lesz. Mégis kérünk benne-
teket, hogy titokban továbbra is fogjátok kezünket.

Kedves itt maradó Diáktársaink!
Mi,- öreg diákok- azt tanácsoljuk, élvezzétek a di-

ákéveket, de rajtatok múlik, hogy ez milyen lesz. Ha 
odafigyeltek egymásra, és részt vesztek az iskola által 
szervezett programokon, nem ellenségként kezelitek ta-
náraitokat, na és próbálkoztok egy kis tanulással ered-
ményesebbek lehetnek az itt eltöltött éveitek.

Most lassan elindulunk a nagybetűs éltbe. Kérünk 
minden Tanárt és Diákot, hogy a szép emlékeket őriz-
zék meg rólunk. 

A diákoknak jó tanulást, a tanároknak jó munkát, 
szüleinknek kitartást és türelmet kívánunk!”

A szalagtűzést egy színvonalas műsor követte, me
lyen felléptek iskolánk jelenlegi és volt tanulói, taná
rai.

Több évtizedes tradíció, hogy a középiskolák sza
lagavató ünnepségén nyitótáncként a végzős diákok 
keringőznek.

Iskolánkban mi is ezt hagyományt követjük. A tán
coló párok hónapok óta szorgalmasan gyakoroltak Ju
hász Barbara tánctanárnő irányításával. A próbákon a 
kemény munka mellett sok volt a jókedv és nevetés is, 
számos emlékezetes pillanat marad meg a diákokban 
örökre. 

Megható pillanat volt mindenki számára, amikor 
dr. Szűcs László tanárként, Szilágyi Bianka pedig di
ákként, egymás mellett állva szavalták el saját versei
ket, melyet mindketten iskolánkról írtak.

A szalagavatóra való készülődés remek alkalom 
arra is, hogy diákjainkat jobban megismerjük, felfe
dezzük, ha valaki valamiben tehetséges és tanulóink 
is lehetőséget kapjanak arra, hogy ezt meg tudják mu
tatni. 

Miklóssy Viktória énektudásával, Váradi Dávid 
zongorajátékával nyújtott emlékezetes pillanatokat 
számunkra.

Járóka Krisztián iskolánk estis hallgatója a tápió
szecsői Ofella Sándor Hagyományőrző Népi Együttes 
tagjaként öt másik táncossal színesítette műsorunkat, 
népszerűsítve a magyar néptáncot.

12/2 érettségiző végzős osztály egy rendhagyó 
színdarabbal kedveskedett a közönségnek, melyet is
kolánk két tanára, dr. Simonné Szűcs Erzsébet és dr. 
Szűcs László álmodott színpadra. A díszleteket az 
osztály tanulói készítették, a táncjelenetben szerepel
tek Járóka Krisztián és Fekete Krisztián iskolánk esti 
képzésben résztvevő tanulói, valamint volt diákunk, 
Lantos Krisztián.

A műsor záró számában tanárok, diákok együtt 
énekelve ünnepeltek. 

Ahhoz, hogy rendezvényünk létrejöhessen, sok se
gítőkész ember munkájára és támogatására volt szük
ség.

Köszönettel tartozunk Nagykáta Város Önkor
mányzatának, valamint Dorner Gábor polgármester 
úrnak, hogy anyagilag támogatták rendezvényünket.

Köszönetet mondunk Szalainé Apró Máriának és a 
művelődési ház dolgozóinak, hogy méltó helyett biz
tosítottak ünnepségünknek.

Köszönet Stefanik Anita tanárnőnek és Urbán 
Lászlónak a gyönyörű díszletekért. 

A műsorban részt vevő külsős táncosoknak Kanyó 
Gvendolinnak és Bede Petrának, valamint a tápió
szecsői Ofella Sándor Hagyományőrző Népi Együttes 
táncosainak és volt diákunknak Lantos Krisztiánnak, 
hogy tánctudásukkal színesítették szalagavatónkat.

Reméljük, hogy a rendezvényünkre meghívott 
minden vendégünknek sikerült emlékezetes pillana
tokat szereznünk és megmutatnunk, hogy tanárként 
és diákként is büszkén vállaljuk, mi mindannyian 
„CSONKÁSOK” vagyunk! 

 Ary-Farkas Éva Urbán Lászlóné
 of.  of és igh.

Tagintézményünk szertettel vár minden érdeklő-
dőt, aki szeretné két év alatt érettségi bizonyítvány-
nyal kiegészíteni a már létező OKJ-s bizonyítványát 
akár nappali, akár esti tagozaton. Továbbá szívesen 
várunk minden olyan diákot, aki valamilyen okból 
nem tud felsőoktatásban tanulni, de szeretne egy 
újabb szakmát vagy az érettségi bizonyítványát sze-
retné megtoldani egy OKJ-s végzettséggel. (irodai 
titkár, asztalos, gépi forgácsoló, CNC gépkezelő, 
szerszámkészítő stb…)

Még várjuk olyan általános iskolások jelentkezé-
sét is, akik meggondolták magukat, és egy jó szak-
ma iránt érdeklődnek.

Igyekszünk minden kérésnek –természetesen a 
megfelelő jogi normák betartása mellett- eleget ten-
ni és segíteni mind a szülők, mind a tanulók tovább-
tanulási problémáinak megoldásában.

Urbán Lászlóné
igazgató-helyettes
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JANDÓ ANNA ÉS BESENYI DÁNIEL MEGYEI DIÁKOLIMPIAI BAJNOK!
A Pest megyei sakk diákolimpián a 12 és a 14 évesek 

korcsoportjának döntőjét rendezték meg szombaton 
Aszódon. Előzetesen azt szerettem volna, hogy kettő 
országos döntős helyet szerezzünk ebben a két korcso
portban, de a gyerekek hihetetlen bravúrt bemutatva 
négyet szereztek. 

A 12 éves lányoknál JANDÓ ANNA magabiztos 
játékkal, veretlenül lett megyei bajnok és aranyér
mes. MIKUS MILÉNA szintén veretlenül ezüstér
mes, és  országos döntős. Kettőjük között csak egy 
holtversenyes számítási mód döntött. TURBUCZ 
TÍMEA pedig harmadik helyezett lett, így taroltunk 
ebben a korcsoportban a lányoknál, az egész dobo
gó a miénk, a tavalyi bajnokot mindhárom lányunk 
megverte.

A 12 éves fiúknál BESENYI DÁNIEL 100%os 
eredménnyel, mind a hét partiját megnyerve, kitűnő 
játékkal lett megyei bajnok. UDVARI TAMÁS óriá
si bravúrral ezüstérmes és szintén országos döntős 
(mindketten megelőzték a tavalyi országos döntő ve
retlen 2. helyezettjét, így elütötték a döntőtől... hatal
mas eredmény...) 

Minden dicséretet megérdemel BÖSZÖRMÉNYI 

DÁNIEL, 
aki vé
gig harc
ban volt 
a tovább
j u t á s é r t 
és végül 
n e g y e 
dik lett, 
csak a Be
senyi Dani elleni vereségén múlott. KISS LEVEN
TE a dobogóért játszott az utolsó meccsén, ami 
sajnos nem sikerült, így a 7. helyen végzett. SZAR
VAS TAMÁS négy hónap sakkozás után a 11. he
lyig jutott, elismerésre méltó teljesítmény. Így a 12 
évesek korcsoportjának mind a négy továbbjutó 
helyét a Váci Mihály Általános Iskola tanulói sze
rezték meg a megyei döntőn, ami hatalmas bravúr. 
A 14 éves fiúknál MIKUS MÁTÉ a 4. helyen végzett.  
TÓTH LILI a fajszi versenyen fiúk előtt lett korcso
portja győztese, ugyanitt TÓTH FANNI 4. helyezett 
lett. Gratulálunk nekik is!

Társi Miklós
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Fűtetlen volt a háza és a tüzelője is kevés volt annak az 
idős férfinak, akinek a nagykátai rendőrök segítettek.

Egy idős férfi tett bejelentést a rendőrségre 2018. február 27én dé
lelőtt arról, hogy Nagykátán lévő otthonában nem tud fűteni. A 78 
éves bejelentő  a segítségére siető rendőröknek elmondta, hogy na
gyon kevés tűzifája van és annak felaprítása is nehézségek okoz. Az 
egyenruhások az idős férfit beültették a szolgálati kocsiba melegedni, 
közben az ingatlan előtt a havat ellapátolták, a meglévő tűzifát felaprí
tották, valamint begyújtottak a fűtetlen lakásban. Ezt követően tűzifa 
biztosítása érdekében értesítették az illetékes önkormányzatot, vala
mint a családsegítő szolgálatot.
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SPORTÉLET A TEREMBEN, AVAGY A VÁROSI SPORTCSARNOK 
MINDENNAPJAI A TÉLI IDŐSZAKBAN

Kedves Olvasó! 
Most, hogy a téli olimpia közvetítéseit kémleled a 

televízióban, vagy akár az interneten talán érdeklő
déssel fogadsz egy kis beszámolót városunk sportlé
tesítményének működéséről. Hadd kezdjem az ele
jén… Az intézmény lassan 10 éves megnyitása óta 
modernebb kifejezéssel élve „csúcsra van járatva”. Ez 
azt jelenti, hogy a hétköznapokban örömmel adunk 
otthont továbbra is az általános – és középiskolák, 
óvodák testnevelési óráinak. Az ezt követő időszak
ban (egészen éjszaka 22 óráig) szakosztályi edzések 
vannak, melyek egyre többféle lehetőséget kínálnak 
a sportolni vágyóknak. Nagy népszerűségnek örvend 
az elmúlt évtől az intézményünkben szerveződő TRX, 
vagy más néven funkcionális edzés. Az oktatók ma
gas színvonalú és látványos foglalkozásokat tartanak, 
melyet mi sem bizonyít jobban, hogy egyre növekvő 
létszámmal vannak jelen a résztvevők. 

A csarnokban működő labdarúgó, futsal, kézilabda, 
kosárlabda, kyokushin karate és thai boksz szakosztá
lyoknál az utánpótlásképzés szintén meghatározott és 
fontos szerepet tölt be. A téli időszakban a szokásosnál 
is nagyobb látogatottságú minden tréning, mivel jó le
hetőséget kínál a szabadidő hasznos eltöltésére. 

A hétvégi időszakok a rendezvényeknek adnak ott
hont, melyet igyekszünk kiaknázni és a tapasztalat azt 

mutatja sikeresen teljesül ez a vállalkozás. Manapság 
már országos szinten beszélhetünk a téli teremspor
tok kialakításával összefüggő politikai és gazdasági 
gondolkodásmód megteremtéséről, melynek az előbb 
említett rendezvények adnak otthont és lehetőséget. 

Városunk büszkén mondhatja el, hogy az opcióihoz 
mérten maximálisan alkalmazkodva próbál tevékeny
kedni a sport és rekreáció területén évről évre a lakos
ság érdekeit és kívánalmait szem előtt tartva. Ennek 
függvényében azt is meg kell említeni, hogy áremelés 
nem volt már huzamosabb ideje, mivel célunk, hogy 
egyre több felnőtt és fiatal találja érdekesnek és ma
radandónak teste és lelke egészségének megőrzését! 
Szeretettel ajánlom minden kedves érdeklődő figyel
mébe kondicionáló termünket is, melyet a hét minden 
napján használhat kedvezményes díjakon, kulturált 
környezetben /további információk: www.katasport.
hu oldalon/.
Kedves Olvasó! 

Ha szeretnéd munkánkat segíteni észrevételeid
del, esetleg kérdésed van, kérlek keress bizalommal a 
sportcsarnok.nagykata@gmail.com email címen. 

Tegyünk együtt közösen egy olyan célért, melynek 
te is a részese lehetsz! 

Simon Tamás
Nagykáta Városi Sportcsarnok 

A JÓ IDŐT ÉS A SZÜKSÉGES ENGEDÉLYEKET VÁRJUK…
Örömmel tájékoztatom a kedves olvasókat, hogy templomunk külső felújítására és 

a tetőfedés cseréjére az Emberi Erőforrások Minisztériuma – Egyházi Koordinációs és 
kapcsolattartási Főosztály támogatásával, Czerván György Államtitkár Úr, térségünk 
országgyűlési képviselőjének közbenjárásával, 90.000.000,- Ft-ot kaptunk.  

A felújítási munkák előkészítése folyamatban van, megkezdtük a szükséges engedélyek 
beszerzését, a közbeszerzés lebonyolítását. Remélhetőleg a jó idő megérkezésével meg
kezdődnek a felújítási munkálatok.

A pályázatban szereplő felújítások, munkálatok a következők:
A templom falazata felnedvesedett, tetőszerkezete kisebb megerősítésre szorul. Héja

zata elavult anyaga környezetre káros, megrongálódott, bádogos szerkezetei részben el
korrodáltak, nyílászáróinak védőüvegezése hiányos, nem megfelelő.  A felújítási munkák 
ezen épületrészek felújítására irányulnak. A tetőszerkezetet statikus és faanyagszakér
tők útmutatása alapján megerősítésre kerül, a palafedést részben cserép és lemezfedésre 
cseréljük. A bontás során keletkezett veszélyes hulladékot a környezetvédelmi szabályok 
betartása mellett, elszállítjuk.  A bádogos szerkezeteket a lemezfedés anyagával azonos 
anyagokra cseréljük, a lefolyócsatorna kisebb cseréjét elvégezzük. A homlokzati vakolat, a lábazati vakolat, lábazati 
műkőburkolat, és a homlokzati díszítések a falak vizesedésétől és egyéb sérülésektől nagymértékben tönkrementek. 
Ezeket az eredeti formák megtartása alapján cseréljük, javítjuk. Az ismétlődő falvizesedési problémák egy speciális 
falszellőztető rendszer kiépítésével megszüntetésre kerülnek és a falak védő kialakítását egy légáteresztő festék réteg 
adja meg. A nyílászárók védőüvegezését ragasztott, biztonsági üvegre cseréljük. 

Reményeink szerint a munkálatokat az év folyamán el tudjuk végezni. A támogatás célja és saját célunk is, hogy 
Nagykáta legjelentősebb műemléke méltó fényében ragyogjon és emelje városunk szépségét.

Tóth András plébános 
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BÚCSÚZUNK SZALKAI GÁSPÁRNÉ PÖNTYITŐL
1943.04.16 – 2018.02.15.

Szomorú emlékezéssel, de Isten akaratában meg-
nyugodva vettünk búcsút 

Szalkai Gáspárné, Pöntyitől, akit életének 75. évé-
ben ragadott el körünkből a halál.

Az élet napi gondjai köze
pette természetesnek vesszük, 
hogy emberek élnek, mennek 
naponta körülöttünk, tesszük 
a dolgunkat hétről, hétre.

Azután egy napon rádöb
benünk arra, hogy ismét el
távozott közülünk valaki, aki 
fontos volt életünknek. Ezzel 
a halállal megint kevesebbek 
lettünk. 

2018.február 19én a temetésén Kelemen Lászlóné 
Kalász vezető búcsúzott tőle.

„Szomorúsággal és fájdalommal a szívünkben állunk 
itt kedves kalász testvérünk, Pöntyike ravatala előtt, és 
nem akarjuk tudomásul venni, hogy elment közülünk 
csendben, szinte észrevétlen. Olyan csönd van így nélkü-
led, hogy szinte hallani, amit utoljára akartál mondani.

Úgy tűntél el, mint a hulló csillag, gyorsan és váratla
nul. Küzdő, de nagyon értékes, tartalmas, példamutató 
életed zárult le. Nem volt mentes lelki, de testi szenve
désektől sem. Nem könnyű mindig igent mondani, fejet 
hajtani.

De mélységes hited, Szűzanyás lelkületed mindeze
ken átsegített.

Egész életed során csak adtál, szolgáltál. Naponta 
gyakoroltad a szeretetet, nem szavakkal, hanem igazi 
tettekkel.

Ha feladat volt, Te mindig az elsők között vállaltad, és 
teljesítetted azt egymást segítve. Tenni akarásod szinte 
határtalan volt. Mindannyiunknak hiányozni fogsz.

És most amikor végképp elválunk, megköszönjük 
mindazt, amit nekünk adtál.

Köszönjük, hogy annyi éven át kalásznak és a kari
tásznak oszlopos tagja voltál, és önzetlenül végezted 
munkádat hittel, lelkiismerettel, szeretettel.

Köszönjük emberségedet, megbízhatóságodat, barát
ságodat, ragaszkodásodat, hűségedet. Csak a test porától 
búcsúzunk, mert tudjuk és érezzük, hogy mindörökre 
velünk marad a lelked, az emlékek és kedves arcodnak 
feledhetetlen vonásai az ünnepeinkben és a hétköznap
jainkban egyaránt.

Örök az arcod, nem száll el a szavad, minden moso
lyod a szívünkben marad.

Ahogy jóságoddal életedben a kalász csoportot körül
vetted, oly jóságosan és csöndesen nyíljon ki számodra 
a menny kapuja.

Fáj az elválás, de hitünk a találkozás reményét megad
ja. Tudjuk, hogy ezen az úton végig kell mennünk, és az 
út végén Jézus fog várni.”

Emléked megőrizve fájó szívvel búcsúznak Tőled ka
lász testvéreid.

Nyugodjál békében!
Kelemen Lászlóné

LENGYEL BOLDIZSÁRNÉ, 
SZALKAI ERZSÉBET 

1923. február 17én született egy 4 gyermekes csa
lád második gyermekeként. Az elemi iskolai tanul

mányait a mai Zárda utcai 
iskolában végezte az apá
cák nevelése alatt. Egész 
életében mélyen vallásos 
életet élt. Az elemi iskola 
befejezése után szülei nem 
engedték továbbtanulni, 9 
éves korától a háztartásban 
és a földeken kellett dol
goznia. Férjhez menetele 
után is, egész életében így 

dolgozott s nevelte, taníttatta két gyermekét. Idős 
korában a legtöbb boldogságot, erőt családja sze
retete, unokái, dédunokái adják meg  neki. 
Szeretettel gratulálunk és kívánunk további jó 
egészséget!

106 ÉVES KÖSZÖNTÉSE
Szeretettel köszöntjük Édesanyánkat  

BŐTI ISTVÁNNÉT, KONCZ MATILDOT  
106. születésnapja alkalmából!

Isten áldásával kívánunk Neki erőt, egészséget, bol
dog napokat a még hátralévő életében!
Köszönti a Bőti és a Zemniczky család
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TISZTELT OLVASÓINK!

Február havi rejtvényünk helyes 

megfejtése a következő volt:

„Készítse el saját 

rejtvényét”
A Molnár István képviselő által 

felajánlott ajándékcsomagot  

Simon Terézia nyerte! 

Gratulálunk!

Március havi feladványunk 

megfejtésének beküldési határideje: 

2018. március 25.

A megfejtéseket az ujsag@nagykata.hu  

címre várjuk!

A helyes megfejtők között  

egy 5000 Ft-os ajándékcsomagot 

sorsolunk ki,  

melyet Gyüre Pál képviselő  

ajánlott fel!

FÜLEKI TIBOR
1945.07.19én született Tápiógyörgyén. 19511959 végez

te általános iskolai tanulmányait.
19591962 között 3 év kereskedelmi következett, ahol 

végzettséget is kapott Szolnokon.
Tanulmányait folytatta 19621964ig és dekoratőri isko

lát végzett szintén Szolnokon.
Katonaként Tápiószecsőn volt stúdió beosztásban. Ta

nulmányai befejezése után néhány évig még Szolnokon maradt, majd aho
gyan nagyon sokan emlékeznek rá kirakatrendezőként dolgozott a nagykátai 
Áfésznél. 

1989től magánvállalkozóként folytatta mesterségét. 2010ben hunyt el.
Farkas László

Nagykátai Híradó – Nagykáta Város Önkormányzatának lapja
Alapító neve: Nagykáta Város Önkormányzata · Kiadó székhelye: 2760 Nagykáta, Dózsa György út 2.
Kiadásért felelős személy neve: Szalainé Apró Mária · Szerkesztésért felelős személy neve: Kiss Sándor
Honlap: www.nagykata.hu · Írjon nekünk: ujsag@nagykata.hu · Eng. szám: ISSN 17894107
Nyomdai előkészítés: Ali Attila, Katona Krisztián, Nyomdai munkák: Tápió Nyomda Kft. +36 20/9821180, 30/3973559
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MUNKALEHETŐSÉG
Az A-Lap Kft. tápiószecsői fűrészlap gyártó és karbantartó üzemébe férfi 

CNC gépkezelő Munkatársat keres
Egy hely, ahol nem egy vagy a sok közül, hanem valaki vagy egy csapatban.

FELTÉTELEK:
 – erős fizikum (derékfájósok ne jelentkezzenek!)

 – KÖZÉPFOKÚ VÉGZETTSÉG
 – CNC gépkezelés (betanítunk)

AMIT NYÚJTUNK:
 – hosszú távú, stabil munkahely

 – bejárási költség-támogatás
 – kezdő bérezés bruttó 230 000 Ft/hó 

 – jó munkakörülmények
 – cégen belüli szakosodási és előrelépési lehetőség

Az érdeklődők kérjük, hívják a +36 30 540 8676-os telefonszámot!



 

NYÁRI 

ÚSZÓTANFOLYAM 
a nagykátai strandon, 

a művelődési központ szervezésében, 

  

                                                                                    

                          

számára 
 

JÚNIUS 25-től JÚLIUS 6-ig 
Szülői értekezlet: 2018. június 18. hétfő 17 óra 

Oktatók: Kálmánné Balogh Piroska és Czakó István,   

valamint 

JÚLIUS 9-tól JÚLIUS 20-ig 
Szülői értekezlet: 2018. július 2. hétfő 17 óra 

Oktatók: Kálmánné Balogh Piroska és Czakó István 

 

Hétfőtől – péntekig (2x5 nap)  

 

Részvételi díj: 13.500 Ft 
 

Játékos keretek közötti oktatás több úszásnemben,  
felügyeletet biztosítunk, tanfolyam végén bemutató óra. 

 

Jelentkezési határidő: június 15. 
 

   Bővebb információ: 29/641-270 

 

               E-mail: muvkozpont@muvkozpont.hu 


